Varianta 55

Subiectul 1.
a) PunctulM apatine planului din enun

b) m(é)+m(é):150’.

o) M(21).

d) Exist 4 puncte de intersge.
e) Doui soluii.

f) an{0,3

Subiectul I1.

1.

a) 1+3+5+...+49=625.

b) 1+CZ+CZ+CZ2=20.

c) x=1.

d x=4.

€) Se folosgte defintia fundiei injective.

2.

2
a) f'(x)= )(( :12)2( , pentru x> -1.
X

b)
0)

x=0 este punctul de minim locaii global) al funciei f.
d:x=-1 este singura asimptoterticak (la dreapta) a funiei.

d) | f(x)dx==1In3.
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Subiectul I11.
a) B?=40, = B'=1,.
b) de(A@@)=0 - ao{23}.
¢) Evident.
d) Evident.
e Pentrual0z,, avem (A@@)f° = (40, +B) si deoarece matriceld, si B
comut, folosind punctuld), avem:

c) a)

(A@) =a°n0,+B°=a0,+B*B =40, +B= A3).
fy Daé X OM, dinpunctule), avem & X°® =X si prin indugie se deduceic



pentru oricek ON, X% =X .
Ohtinem @& toate cele 5 elemente ale gmli M sunt soltii ale ecudei.

x 2007 .
OM,(z), astfel incatX®-X=1,.

Presupunemacexistt X =
9 P (2007

Matricea A(X) = (g J este o soliie a ecusiei X°—X =1, Tnmutimea M,(Z,).

AR)-AK)=1, = AR)-AR)=1, = 0,=1, inmutimea M,(z,), fals.
Subiectul V.

a) OxOR, F'(x)=f(x)>0.

b) Pentru oricex>0, F este o fune Rolle pe intervalul[0, x|.

Aplicand teorema lui Lagrange fuie F pe intervalul [O, x], deducemz

existi ¢, (0, x) astfel Tncétw =F'(c,) e F(x)=xF(c,).

C) Iimm =1.
o X

d) Pentrux>0, avem F(x)=x[f(c)2x = limF(x)=+eo
Pentru x<0, din teorema lui Lagrange rezutt exisé d, D(X,O) astfel Tncat
F(x)=xr(d,) x = lim F(x)= oo,

) Din punctul a), deoarecel] xR, F'(x)>0, rezult ci F este strict

cresd@toare peR, deciF este injectig.

Din punctul d) rezuli ca ImF =R, deciF este surjectiu
In concluzie, funga F este bijectig.

f) Pentru x>0, avemF(x) > x, deci

X, = ZF( ]>1+ +. +1 Inn+Inn, OnON < x >c,+Inn sitrecand la
n

limita Tn relgia anterioat, oltinem @ |lim x, = +oo.
g) Pentru x>0, avem F(x)=xC¥f(c,) O[x, ex].
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deducem concluzia.



